Fracciones comunes: Repasando
fracciones equivalentes
(denominadores relacionados)

4 A
Este jardin rectangular se ha partido en partes iguales. - - :

La parte coloreada de este diagrama indica
cudnto del jardin ha sido plantado.
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.....................................

Escribe la fraccion de jardin
gue ha sido plantada.

El mismo jardin estd partido ahora en un nimero
diferente de partes iguales y la misma cantidad
de jardin ha sido plantada.

.......................................

Escribe la fraccion de jardin
ha sido plantada.

Observa las dos fracciones que escribiste. ;Qué notas?

Puedo ver que el valor del
denominador de la sequnda
fraccion es el doble del valor
del denominador de la primera
fraccion. El valor del numerador
también es el doble.

Las fracciones son
equivalentes si cubren la
misma drea en cada figura.

Completa este diagrama para indicar como se relacionan las fracciones.
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En esta actividad se repasa la relacion entre los numeradores
y los denominadores de fracciones equivalentes.

\ Step It Up 2.0-5.° grado « Leccion 4.1




Fracciones comunes: Repasando
fracciones equivalentes
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(denominadores relacionados)

I. Completa estos diagramas para indicar fracciones equivalentes.

2. Escribe cada fraccion y luego escribe cuatro fracciones equivalentes.

S

a.
cuatro sextos |— _ - N -
b. T R - -
siete cuartos |—— - - - -
C. R ) 0 — —
veinte octavos |—— _ - N -

3. Cambia una fraccién en cada par de fracciones de manera que tengan el mismo denominador.
Luego reescribe las fracciones.

a. b.
B L 15 R 20 3
ntes | —| | —=— ntes | ——| |—
7 21 25 5
Ahora | — | |—— Ahora |— | |——
c. B d. ]
) 20 [ ) 25 b
ntes | ——| |—— ntes | —| |—
27 9 24 L
Ahora|— | |—— Ahora|—| |——
e
8 En esta actividad se repasa la relacion entre los numeradores
y los denominadores de fracciones equivalentes.

- Step It Up 2.0-5° grado « Leccion 4.1
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Fracciones comunes: Repasando
fracciones equivalentes (denominadores

relacionados y no relacionados)
- A

Estas son dos tiras de una tabla de multiplicacion.

Observa el primer nimero de cada tira.
L

Estos numeros juntos forman la fraccion =

Escribe otras dos fracciones que se indiquen en las dos tiras.

Observa las dos fracciones que escribiste. ;Qué notas?

\ Lag fracciones estan relacionadas porque x ~Na
los dos denominadores son mdltiplos de L —
() _— & Completa este diagrama para indicar -
- ’ ’ . 4 36
Q! como estan relacionados vy . —
X /
. . 2 3 .
Piensa en las fracciones Sy . Completa el diagrama para comparar las

- 5 L
;Qué denominador tienen en comun? fracciones A

Trata de averiguarlo multiplicando Encierra la fraccion mayor.

los dos denominadores.

Completa el diagrama.

Encierra la fraccion mayor.

x ~Sa

/N
\
/717N

X / x / X

. J

é En esta actividad se repasa la relacion entre numeradores y denominadores de fracciones
equivalentes utilizando una fila de una tabla de multiplicacion. Esta también indica cémo
los denominadores de dos fracciones no relacionadas pueden multiplicarse para encontrar

\____un denominador comdn. Step It Up 2.0-5.° grado - Leccion 4.2




Fracciones comunes: Repasando fracciones
equivalentes (denominadores relacionados
y no relacionados)
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I. Escribe fracciones equivalentes con el mismo denominador para cada par de fracciones.
Escribe los factores que faltan para indicar tu razonamiento.

a. b.
X \ X \ X \ / X \
3 B L B Ly B 5 B
8| Il |le |~ I 5| " |3 || 7| = |3
x / X / X / X /
c. d.
X X X X
3 B 2 B 3 B L B
Lo 8| 9 | - 5| " | us
X / X / X X
e. T T f. T
\D
A

\I‘r

"

oIr

1N
SNARE
rIw
\D/ \

X / X

a. b. C.
I ~ I ~ 2 ~ I ~ L ~ 2 ~
3 | 2 | 3 | L] 3 | a
d e. f
L ~ ~ b ~ 5 ~ 9 ~ 9 ~
5 | 2 | 7 | 6 | 5 | 6 |
g h. i
5 ~ 2 ~ 6 ~ 7 ~ ~ 7 ~
9 | 3 | | 5 | 6 | Lo

3. Observa las fracciones de las preguntas | y 2. Encierra la fraccion mayor de cada par de fracciones.

© ORIGO Education

En esta actividad se repasa la relacion entre numeradores y denominadores de fracciones
G equivalentes, e indica cémo los denominadores de dos fracciones no relacionadas pueden
multiplicarse para encontrar un denominador comun.
Step ItUp2.0-5° grado - Leccion 4.2




Fracciones comunes: Repasando
la relacidon entre fracciones

y humeros mixtos

4 A
En cada recta humérica la distancia de O a | representa una milla.
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Cada uno de estos estudiantes marcé la distancia desde su casa hasta la escuela en las rectas
numéricas de abajo .

oo ) (oo

A
\/

A
\/

l Carrina ] [ Wendell ] Isabelle

I »
=

A

o I 2
Yo conté seis fracciones i
;Qué distancia registro Terek? de milla umtquas entre O millas S
y | milla como ayuda \o
para calcularla. o
Escribe la distancia que registré Cole como una fraccion. de milla
Escribe los nombres de los 3 estudiantes que viven mds cerca de la escuela.
Observa la distancia a la que vive Dona de escuela.
Escribe esta distancia como un ndmero mixto. millas
5\ J
e
3

En esta actividad se repasan las fracciones comunes y los nimeros mixtos
0 interpretando distancias en una recta numérica. Es muy importante que las nuevas
ideas en matematicas se vinculen a contextos del mundo real, en este caso, distancia.

Step ItUp2.0-5.° grado - Leccion 4.3
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Fracciones comunes: Repasando
la relacidon entre fracciones
y humeros mixtos

I. Traza una linea para unir cada fraccion y nimero mixto a sus posiciones en la recta numérica.

L 3 2 12 15
ER R 5 ER £l

2. Compara cada par de fracciones. Luego encierra la fraccion mayor.
Utiliza la recta numérica arriba de cada grupo de preguntas como ayuda en tu razonamiento.

<« | | I | | I | | I | | >
- | | | | | | | | | | | | | o
0 | 2 3 L
a b. c
L | 2 | | 6 10 5 2
e @) — — O — e @) —
3 3 3 3 3 3
< | | | | | | l I | | l | | | ] |
- | | | | I I | | | I I I | | I | | o
0o I 2
d e. f
| = | —
(@) — (0] (@] —
8 8
(
En esta actividad se repasan las fracciones comunes y los nimeros
mixtos interpretando distancias en una recta numérica.
- Step ItUp 2.0.5.° grado - Leccién 4.3




Fracciones comunes: Convirtiendo
fracciones impropias a numeros mixtos
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4 N

. . 3 .
Para una receta para una tanda de pan de maiz se necesitan 1 de taza de harina.

. o 3 21
Para siete tandas se necesitardn 7 x o de tazaq, o " de taza.

;Como podrias calcular el nimero de tazas enteras de harina que se necesitan para las siete tandas?

cuartos hacen dos enteros. Necesito averiquar

M
Sé que 4 un cuartos hacen un entero, y que § un 9 pl ¢ A
\ A4
cuantos enteros puedo hacer con 21 un cuartos. L

e 2 . . 21 .
Escribe - como un numero mixto. 4~ | equivalena

. . 2 .
Para una receta para un pastel de zanahoria se necesitan 3 de taza de nueces picadas.

Calcula cudntas tazas de nueces se necesitan para 7 pasteles.

Escribe la respuesta en el diagrama como una fraccion impropia y luego como un nimero mixto.

equivalen a > D tazas

Escribe la fraccion impropia como un numero mixto. Indica tu razonamiento.

L5 -
o equivalen a > D

é En esta actividad se repasa como convertir fracciones impropias a nimeros
mixtos. Una fraccién impropia tiene un numerador mayor que su denominador.
En esta actividad se utiliza el cocinar como contexto para reforzar la importancia

\_ de las fracciones y su uso en el mundo real. Step It Up 2.0-5.° grado - Leccion 4.4

.
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Fracciones comunes: Convirtiendo
fracciones impropias a numeros mixtos

I. Escribe cada fraccién impropia como un ndmero mixto. Indica tu razonamiento.

a. b.

8 . 7 .

3 equivalena > 5 equivalena >
C. d.

10 . 20 .

3 equivalena > 5 equivalena >
e. f.

18 . 25 \

5 equivalena > = equivalena >
a. h.

33 . L7/ .

5 equivalena > m equivalena >

2. lLee cada problema y escribe el total como un namero mixto. Indica tu razonamiento.

. 3 . .
a. Una caja pesa - de libra. Cinco de esas

cajas pesan % de libra en total.

b. Un cinta para cabello mide % de yarda de
. . LO
largo. Para hacer 8 cintas se necesitan - yd.

Esta actividad se enfoca en la conversién de fracciones impropias a niumeros
mixtos. Una fracciéon impropia tiene un numerador mayor que su denominador.

StepItUp2.0-5° grado - Leccion 4.4
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Fracciones comunes: Convirtiendo
numeros mixtos a fracciones impropias

@ "
Andre utilizé un diagrama para indicar como cambiar 2 & a una fraccion impropia.

—

I T I
2| = - —>!

%
El denominador me dice que A
estamos trabajando con quintos. \0
Necesito pensar cuantos un o
quintos equivalen a 2 enteros.

Luke indico su razonamiento de esta manera:

5 N 5 N I |
5 5 5 5

Giselle indico su razonamiento de esta manera:

| | 2x5
- q + q
Utiliza el método de Luke o el de Giselle para cambiar 3 % a una fraccién impropia.
Indica tu razonamiento.
. Y,

(
En esta actividad se utilizan las tiras de fracciones para indicar como se pueden convertir
los nimeros mixtos a fracciones impropias. También se refuerza la ralacion entre nimeros
enteros y fracciones.

Step ItUp2.0-5° grado - Leccion 4.5




Fracciones comunes: Convirtiendo
numeros mixtos a fracciones impropias
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. . - . L : 22
I. Ajusta esta imagen para indicar como 3 — equivalen a +.

6
—)
—)
L 22
—)
—)

2. Escribe cada ndmero mixto como una fraccion impropia. Indica tu razonamiento.

d.
3 .
o} = equivalen a
b.
2 R
5 3 equivalen a
C.
L .
3 ) equivalen a
d.
L -
7 5 equivalen a
e.
2 .
3 5 equivalen a
2
S En esta actividad se utilizan las tiras de fracciones para indicar como se pueden convertir
© los nimeros mixtos a fracciones impropias. También se refuerza la ralacion entre nimeros
enteros y fracciones.

Step ItUp2.0-5° grado - Leccion 4.5
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i Fracciones comunes: Resolviendo
(%]
) problemas verbales
@ A
Dos estudiantes comparan las distancias que corren cada dia.
3 . . . 6 . .
Deana corre ¢ de milla todos los dias. Richard corre g de milla cada dia.
¢Quién corre la mayor distancia?
? e Para comparar las dos fracciones necesito
encontrar un denominador que tengan en comdn.

Escribe el denominador que tengan en comun las dos fracciones.

Completa el diagrama de abajo como ayuda para comparar las dos fracciones.

X ~Na x ~Sa
3 — f—
5

X / X /

sQuién corrié mas lejos cada dia?

Resuelve cada problema. Indica tu razonamiento.

d. Enun dia Hailey bebe —deun cuorto de b.  La caja A contiene 5 libros que pesan = b
galén de aguay I\/Iorcos bebe & ° de un cada uno. La caja B pesa | — Ib ;Cudl CC]JO
cuarto de galdn. ;Quién bebe menos agua? es mas pesada?

5\ Y,
s
S En esta actividad se practica la interpretacion y resolucién de problemas verbales
© m que involucran la comparacién de dos o mas fracciones comunes. Motive a su
nino(a) a utilizar una variedad de estrategias para hacer sus comparaciones.
Step ItUp2.0-5.° grado « Leccion 4.6




o]
O
=
(8]
(o]
il
o

© ORIGO Education

Fracciones comunes: Resolviendo

problemas verbales

Resuelve cada problema. Indica tu razonamiento.

a. Katherine se gana algo de dinero. Ella le da b. Dos autos inician con su tanque de
% del dinero a su hermanoy 3L a una amiga. combustible llenos. Después de dos dias el
sQuién recibié mds dinero? auto A ha ut|||zc1do — de su tanque, y el auto
B ha ut|I|ZC|do — de su tanque. sCuadl auto
utilizé menos combushble?

c. Samuel utiliza un total de % de taza de leche | d. Dos estudiantes tienen practica de natacion

en sus tazas de café diarias. Sara utiliza % L dias a la semana. I\/Icmo nada = de milla
de taza de leche en cada taza. Ella bebe 5 en total. Cooper nada + de milla codo dia.
tazas de café al dia. ;Quién utiliza mads leche ¢Quién nada la d|stonC|C| mds corta?

cada dia?

2. Escribe un problema verbal de comparacién utilizando denominadores diferentes.
Luego resuelve el problema. Indica tu razonamiento.

[

En esta actividad se practica la interpretacion y resolucién de problemas verbales
m que involucran la comparacién de dos o mas fracciones comunes. Motive a su
nino(a) a utilizar una variedad de estrategias para hacer sus comparaciones.

Step ItUp2.0-5.° grado « Leccion 4.6




Longitud: Convirtiendo entre
pulgadas y pies

@ "
Cuatro amigos marcaron sus estaturas en una pared.
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;Como podrias convertir cada una de estas estaturas a pulgadas?

Gemma L.8 pies -

Richardo L.5 pies  -mmewem=e~
Jessica  L4.25 pies -mmwemme

b
-4 ¢ Es dificil convertir longitudes James L pies
¢ como 4.8 pies a pulgadas.
NI Yo necesitaria utilizar una
Y calculadora para eso.

Escribe nimeros en esta tabla para indicar longitudes equivalentes. La primera se hizo como ejemplo.

Pulgadas Pies (nUmero mixto) Pies (fraccion decimal)
|
8 |5 .5
27
3
3%
68
5
5%
100

Convierte pulgadas a pies y pulgadas para completar estas cantidades.

a. b.

in

ft

in LI pulgadas :‘

3l pulgadas :‘ ft

.

(
m En esta actividad se refuerza la relacion entre pies y pulgadas convirtiendo entre

© ORIGO Education

unidades. La longitud se registra en pies utilizando nimeros mixtos y fracciones

decimales; en pulgadas, y en pies y pulgadas.
\ Step It Up 2.05.° grado « Leccion 4.7
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Longitud: Convirtiendo entre

pulgadas y pies

Convierte pulgadas a pies para completar las siguientes cantidades.

a. b.

36 pulgadas = ft in 22 pulgadas = ft in
C d.

30 pulgadas = ft in |5 pulgadas = ft in
e f.

25 pulgadas = ft in 50 pulgadas = ft in

2. Convierte pies a pulgadas para completar las siguientes cantidades. Indica tu razonamiento.

a. b. C.
275 ft= in 525 ft= in 35ft= in

3. Resuelve cada problema. Indica tu razonamiento.

a. Mary crecio 5 pulgadas durante el afio b. Un arbol media 3.25 pies de alto y ha crecido
pasado y ahora mide 59 pulgadas de 7.25 pies. ;Qué altura tiene el arbol ahora?
estatura. ;Cudnto media Mary el afio pasado?

g pies Q pulgadas Q pies g pulgadas
[

m En esta actividad se refuerza la relacion entre pies y pulgadas convirtiendo entre

unidades. La longitud se registra en pies utilizando nimeros mixtos y fracciones
decimales; en pulgadas, y en pies y pulgadas.

Step ItUp 2.0-5° grado - Leccion 4.7




entre unidades. Las longitudes se registran como nimeros enteros o nimeros mixtos.

i Longitud: Convirtiendo unidades
2 e .
) tradicionales
@ A
En un juego de futbol americano, uno de los equipos hizo 5 yardas en el
primer down, 12 pies en el segundo down, y 3 % yardas en el tercer down.
;Como calcularias si se hizo mds terreno en el primer down
o en el segundo down? oo
NI
Oad
Yo sé que hay 3 pies Y
en | yarda. !
Escribe los niumeros que faltan en esta tabla.
Yardas Pies
3
18
25
e . 7 3 ? .
¢Qué sabes de la relacion entre yardas y millas? 1,760 yardas |
;Cudntas yardas equivalen a un cuarto de milla? equivalen a | milla.
;Como lo sabes?
;Como podrias calcular el nimero de yardas que equivalen a | % millas?
Escribe los nimeros que faltan en esta tabla.
Millas Yardas
2
17,600
5,280
N Y,
e
8 En esta actividad se refuerza la relacion entre yardas, pies y pulgadas convirtiendo

Step ItUp2.0-5.° grado - Leccion 4.8
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Longitud: Convirtiendo unidades
tradicionales

Escribe las longitudes que faltan en estas tablas.

a.
Pies 3 6.5 12
Pulgadas o} 93 180
b.
Yardas 7 15 22
Pies 36 57 76
2. Resuelve cada problema. Indica tu razonamiento.
a. E|SUV de Chang mide 5 '? yardas de largo. b. El ancho de un auto pequefio es equivalente
La diferencia entre la longitud vy el ancho es asu dltura. La longitud es igual al total
de 7 pies. ;Cudl es el ancho de su SUV? del ancho mas el alto. Si el ancho mide
L8 pulgadas, scudl es su longitud?
yardas g pies
c. Valentina salté con garrocha 5.5 yardas. d. Ryan lanzoé su jabalina a 207 pies. Arianna
Noah saltd 18 pies y gand el evento. lanzo su jabalina 67.5 yardas. ;Quién gano
sPor cuanto gano él? el evento?
pies
[
En esta actividad se refuerza la relacion entre yardas, pies y pulgadas convirtiendo
entre unidades. Las longitudes se registran como nimeros enteros o nimeros mixtos.
Step ItUp2.0-5.° grado - Leccion 4.8




Capacidad: Convirtiendo unidades
tradicionales

(]
-
=
v
L
(a]

@ A
¢Cudnto liquido hay en este recipiente? ( 3 oal ?
. . 0 . . gal |
:Como podrias escribir la cantidad en cuartos (de galén)? “"s |
Hay 4 cuartos en | galdn. Entonces la m 1
. . | ()
cantidad en cuartos es iqual a4 x 2. - ]
! _
Completa estas declaraciones. -
2 |cuartos equivalena > galon @ 0.5 galones.
| cuarto equivalena > — | galdn @ galones.
cuartos equivalena > —| galén @ 0.75 |galones.
7 | cuartos equivalena > galon @ galones.
;Cuantas onzas liquidas agregarias para llenar el recipiente hasta 3 galones? ‘¢
Hay 32 onzas liquidas en | cuarto de galdn. Yo necesitaria 2 cuartos o«
mas para llenar el recipiente, lo cual equivale a 64 onzas liquidas. v
|6 |onzas liquidas equivalena > cuarto @ 0.5 cuartos.
o - I
onzas liquidas equivalen a T cuarto @ cuartos.
onzas liquidas equivalena > — | cuarto @ 0.75 |cuartos.
AN — y
e
© m En esta actifvidad se refuerza la conversion entre onzas liquidas, cuartos (de galén) y galones.

\ Step It Up 2.0-5.° grado - Leccion 4.9




Capacidad: Convirtiendo unidades
tradicionales
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I. Convierte cada cantidad a cuartos de galén. Escribe ecuaciones para indicar tu razonamiento.

a. b.

C. d.
0.5 gal = gt 3.25gal= qt

2. Convierte cada cantidad a onzas liquidas. Indica tu razonamiento.

a. b.
3qgt= fl oz L25qgt= fl oz

C. d.
775 qt= fl oz 95qgt= fl oz

[
m En esta actifvidad se refuerza la conversion entre onzas liquidas, cuartos (de galén) y galones.

\. Step It Up 2.0-5.° grado - Leccion 4.9

© ORIGO Education




[V] . . . .
i Masa: Convirtiendo unidades
2 s e
s tradicionales
r A
Observa estas bolsas de compras. ;Como podrias calcular cudl es la mds pesada?
i ® . .
@ Yo convertiria las libras a onzas.
Sé que hay 16 oz en | libra.
Convierte las libras a onzas.
Luego escribe MP en la bolsa mds pesada de las de arriba.
[ Espacio de trabajo
Escribe los numeros que faltan en la tabla.
Lib = b = I 3 5
ibras 5 L
Onzas 8 12 L 128 160
N J
e
g Esta actividad involucra convertir libras a onzas (pesado a liviano)
y onzas a libras (liviano a pesado).
\ Step It Up 2.0.5.° grado - Leccion 4.10




Masa: Convirtiendo unidades
tradicionales
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I. Convierte libras a onzas para completar estas cantidades. Indica tu razonamiento.

a. b. C.
251Ib= oz L751b= 0z 3.251b= 0z

d. e. f.
[051b= oz 6./5Ib= oz 5.251b= 0z

g. h. i.
3.75Ib= (0Y4 [0.25 b= 0z L5Ib= oz

2. Escribe la masa qgue falta para hacer cada balanza verdadera.

a. b.
3lb 12 oz o7 20 oz o7 251b
. . g . . g
C d.
8 oz o7 2751b 2.251b 2.25 oz o7
" . g . . g

© ORIGO Education
N

Esta actividad involucra convertir libras a onzas (pesado a liviano)
y onzas a libras (liviano a pesado).
\. Step It Up 2.0.5.° grado - Leccion 4.10




Masa/capacidad: Resolviendo
problemas verbales (unidades

tradicionales)

4 A
Janice recogid estas cuatro cubetas de bayas en la granja de su familia.
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Arandanos
azules

Arandanos
azules

Arém_lanos
rojos

Frambuesas

Escribe la masa total de los arandanos azules. 0z

C 4 ( D ( D
Ella también compra 1.5 galones de leche. LECHE| |LECHE| |LECHE
Ella utiliza la leche para llenar estas botellas de leche mads pequeiias. 24 24 24

fl oz floz fl oz

;Cudntas botellas podria llenar ella?

Escribe una ecuacion para representar el problema. Utiliza una letra para la cantidad desconocida.

Utiliza como referencia los articulos de arriba y escribe una ecuacion para representar cada
problema. Utiliza una letra para la cantidad desconocida. Luego resuelve el problema.

a. Sitodos los ardndanos azulesy los b. Sise vertieran 1.5 galones de leche en
arandanos rojos fueran empacados juntos, botellas de 16 fl oz, scudntas botellas podrian
scudl seria la masa total de la bolsa? ser llenadas?

s oz

5\ J
g

§ En esta actividad se encuentran soluciones a problemas verbales de uno y dos pasos que

©

involucran la conversion de unidades tradicionales de masa y capacidad. Se utilizan simbolos
para representar el/los valor(es) desconocido(s) en cada problema verbal. Se requiere de

\_ algunas conversiones entre unidades tradicionales. Step It Up 2.0+ 5.° grado - Leccion 4.11




Masa/capacidad: Resolviendo
problemas verbales (unidades
tradicionales)
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Resuelve cada problema. Indica tu razonamiento.

a. Gabriel compra 2.25 Ib de papasy Ik oz b. Hay 3.5 galones en un filtro de agua. Al final
de manzanas. ;Cudl es la masa total de del dia quedan 6 cuartos de agua. ;Cudnta
su compra? agua se ha utilizado?

goz gal

c. Tama estd levantando pesas en el gimnasio. d. Se requieren 8 fl oz de detergente liquido para
El esta levantando cuatro pesas de 7.5 Ib en una carga de lavado. ;Cudntas cargas pueden
una barra de 15 Ib. ;Cudl es la masa total de hacerse con medio galon de detergente?

la barra y las pesas?

07z cargas
e. Una recetlo de pasta para 2 personas f.  Max compra tres botellas de jugo de .5
requiere - Ib de queso. Ashley hace suficiente cuartos, tres botellas de jugo de medio galdn
pasta para 8 personas. ;Cudl es la masa total y dos botellas de jugo de 8 fl oz cada una.
del queso requerido? ;Cudnto jugo comprdé Max?
g 0z gal
g
% En esta actividad se encuentran soluciones a problemas verbales de uno y dos pasos que
©

involucran la conversion de unidades tradicionales de masa y capacidad. Se utilizan simbolos
para representar el/los valor(es) desconocido(s) en cada problema verbal. Se requiere de

\_ algunas conversiones entre unidades tradicionales. Step It Up 2.0+ 5.° grado - Leccion 4.11
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Masa: Resolviendo problemas de la
vida real en una grdfica de puntos

@ A
Victor trabaja en un supermercado grande. Uno de sus deberes el martes es rebanar y empacar
tocino. La computadora registra la masa de cada paquete tal como se coloca en la bdscula.

Cada paquete debe pesar 24 oz.

Después de completar 10 paquetes de tocino, Victor decide comprobar su exactitud.
La computadora mostro esta grafica de puntos.

Paquetes de tocino

A
\/

o
e o o
2 35 24 245 25 255 206 265 27

Masa (0z)

5 23 2

;Qué te dice la forma de la grdfica de puntos acerca de los paquetes de tocino?

;Qué cambios deberia hacer Victor a la cantidad de tocino que pone en cada paquete?

Abajo se indica la lista de los 5 paquetes que siguen. Agrégalos a la grafica de puntos de arriba.

(==

(e | oo | [ | [

Esta actividad involucra la interpretacion de una gréafica de puntos para resolver problemas
de la vida real. En esta grafica de puntos cada punto representa un paquete de tocino.

\. Step It Up 2.0-5.° grado - Leccion 4.12




Masa: Resolviendo problemas de la
vida real en una grdfica de puntos
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I. Layla vive en una granja que tiene una cosecha grande de papas. Una papa sana debe pesar
alrededor de 5 oz. La grdfica de puntos de abajo indica la masa de 20 papas tomadas de diferentes
secciones de la cosecha.

Papas
[
[ [
o o o [
[ ) o o [ o
% ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ® + @ ++ 1+ + DL
2 2.5 3 3.5 L L.5 5 55 b 6.5 7 7.5 8
Masa (0z)

a. ;Qué te dice la forma de la grafica de puntos acerca de las papas?

b. Imagina que seleccionas una papa aleatoriamente. ;Cudnto crees que pesaria? Explica tu razonamiento.

2. Layla hizo algunos cambios en el fertilizante que utiliza para el cultivo de papas. En la siguiente
cosecha ella registro la masa de 20 papas. Esta grafica de puntos indica las masas.

Papas
[
[ ] ® L J
[ [ [ ] (
® (] [ ® [
R e e e
3.5 L L.5 5 55 b 6.5
Masa (0z)

;Qué te dice la forma de la grdfica de puntos acerca de las papas de esta cosecha?

© ORIGO Education
)

Esta actividad involucra la interpretacion de una gréafica de puntos para resolver problemas
de la vida real. En esta grafica de puntos cada punto representa una papa.

\. Step It Up 2.0-5.° grado - Leccion 4.12




